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Ο εορτασμός της Αγίας Τριάδος στο πρώτο 
Λιμάνι της χώρας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μέσα σε πανηγυρικό κλίμα τελέστηκε σήμερα, Δευτέρα 1 Ιουνίου 2015, ο 
εορτασμός της Αγίας Τριάδος στον Καθεδρικό Ναό Αγίας Τριάδος Πειραιά. Στον 
Όρθρο και την Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο προσκεκλημένος Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος, συμπροσευχομένου του οικείου 
Μητροπολίτου Πειραιώς κ. Σεραφείμ.

Ακολούθησε Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος στους γύρω δρόμους, ενώ αφίχθη και η 
Τίμια Κάρα του Οσίου Σεραφείμ του Δομβοϊτου, από τον Άγιο Σπυρίδωνα Πειραιώς, 
που φιλοξενείται αυτές τις ημέρες.
Ο Σεβασμιώτατος Μεσσηνίας, στον Θείο Λόγο του με αφορμή την ημέρα της 
Πεντηκοστής, μίλησε για τα ερωτήματα που προκύπτουν, σχετικά με το τι είναι 
χαρισματικό ή διακεκριμένο. «Με βάση τα κείμενα των πατέρων της Εκκλησίας, 
πνευματικός άνθρωπος είναι εκείνος που φέρει την χάριν του Αγίου Πνεύματος,  
που με την παρουσία του, το λόγο και τα έργα του, μπορεί να συμβάλει 
επιμορφωτικά στην πορεία του κάθε ανθρώπου, αλλά και στην πορεία του κόσμου 
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και της ιστορίας. Οι κεχαριτωμένοι καθοδηγούν σύμφωνα με τα θέλω του Θεού. Η 
σημερινή  πραγματικότητα της κοινωνίας, θεωρεί κεχαριτωμένους εκείνους οι 
οποίοι οδηγούν στη διάσταση. Βλέπουν τη ζωή του ανθρώπου κάτω από ένα 
πνεύμα ατομισμού, του δημιουργούν μια ναρκισσιστική αντίληψη ζωής, 
εγκλωβίζοντάς τον ακόμα περισσότερο στη μοναξιά του.»
Ο Άγιος Μεσσηνίας κατέληξε λέγοντας: «Για να καταφέρουμε να γίνουμε 
πραγματικά πνευματικοί και κεχαριτωμένοι, πρέπει να μας χαρακτηρίζει η αλήθεια 
των λόγων και η αυθεντικότητα στη ζωή μας». Δε σώζεται αυτός που υποκρίνεται 
ή λέγει ψέματα. Όσο ο άνθρωπος αγωνίζεται να είναι αυθεντικός με τα ανθρώπινα, 
τόσο καταξιώνεται στο χώρο της πνευματικότητας και γίνεται κεχαριτωμένος και 
πνευματοφόρος.»
Λίγο πριν την απόλυση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ 
ευχαρίστησε για την παρουσία του τον ομόλογό του Μεσσηνίας, καθώς και τον π. 
Παχώμιο που συνόδευσε το Τίμιο λείψανο. Επίσης, παρέστησαν βουλευτές και 
φορείς του Δήμου, οι Φιλαρμονική Ορχήστρα της Αστυνομίας, του Λιμενικού και 
του Πυροσβεστικού Σώματος τους οποίους και ευχαρίστησε.
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